
 למורים 1 חדו"א  – דמה מבחן 

 נק', ענו על כל השאלות. 42משקל כל שאלה שעות.        חומר עזר: מחשבון פשוט בלבד.          3זמן המבחן: 

 חשבו את הגבולות הבאים: .1
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2ויהי קבוע  naהי סדרה חיובית ת .4 d   כך שלכלn  2מתקיים
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1כמו כן, נתון כי  2a a. 
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g,תהיינה  .3 h 0גזירות בx נביט בפונקציה , ו
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0xרציפה ב fהוכיחו/הפריכו:  .א   (0) אם ורק אם (0)h g. 

0xגזירה ב fהוכיחו/הפריכו:  .ב   (0)'אם ורק אם '(0)h g. 

 

2.  

)הוכיחו כי לפונקציה  .א ) x xf x e e  אותו., ומצאו גלובאלי יש מינימום 

וואה למש aוכיחו כי לכל ה .ב
x xe e a  יחידפתרון  קיים. 

5.  

f,היינה שתי פונקציות ת .א g  הגזירות בקטעA כך ש ,: '( ) '( )x A f x g x  . 

aקיימת נק'  כמו כן, נתון כי A עבורה ( ) ( )f a g a. 

:הוכיחו כי  ( ) ( )x A f x g x  . 

0xוכיחו כי לכל ה .ב   מתקיים
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